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Р І Ш Е Н Н Я

щодо питання доцільності відновлення будівлі суду в м. Бородянка 
Бучанського району Київської області за рахунок коштів Програми Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) «Справедливість для всіх»

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на 
своєму засіданні 02 листопада 2023 року (протокол № 145) питання щодо 
звернення агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Справедливість 
для всіх» та встановив таке.

До Комітету надійшов лист від керівника Програми Агентства США з 
міжнародного розвитку (USAID) «Справедливість для всіх» Девіда Вона щодо 
фінансування, спрямованого на будівництво або відновлення приміщень судів, 
що були зруйновані або постраждали в результаті воєнних дій. Зокрема, щодо 
рекомендацій доцільності спрямування такого фінансування на відновлення 
судів у Бучанському районі Київської області, включаючи відбудову 
зруйнованої будівлі суду в м. Бородянка.

Керівництво вказаної програми просить Комітет повідомити про 
заплановані заходи, щодо реорганізації мережі судів в Бучанському районі, 
включаючи заплановане місце розміщення основної будівлі суду, а також 
можливих його філій, та оцінити доцільність реалізації проекту відбудови 
будівлі суду в м. Бородянка.

Відповідно до частини другої статті 125 Конституції України суд 
утворюється, реорганізовується і ліквідовується законом, проект якого 
вносить до Верховної Ради України Президент України після консультацій 
з Вищою радою правосуддя.

З приводу звернення варто зазначити, що 17 липня 2020 року Верховною 
Радою України прийнято Постанову від 17 липня 2020 року № 807-IX «Про 
утворення та ліквідацію районів» (далі – Постанова № 807-ІХ). Утворення та 
ліквідація Верховною Радою України районів обумовила необхідність 
законодавчого регулювання питань формування та функціонування органів 
державної влади, зокрема, місцевих судів на новій територіальній основі.

Для вирішення вказаних питань у Комітеті створено робочу групу з 
підготовки законопроекту про зміни системи місцевих судів на території 



України у зв’язку з утворенням (ліквідацією) районів, основною метою 
діяльності якої визначено напрацювання пропозицій щодо оптимізації мережі 
судів. 

За результатами проведених обговорень робочою групою визначено 
концепцію оптимізації мережі місцевих загальних судів, а також розроблено 
проект Закону України «Про утворення окружних судів», яким пропонується 
створення окружних судів з урахуванням визначеного Постановою № 807-ІХ 
районування. 

У вказаному проекті пропонується створення Бучанського окружного суду 
(з місцезнаходженням юридичної особи у місті Буча) шляхом реорганізації 
(злиття) таких судів: Києво-Святошинський районний суд Київської області, 
Ірпінський міський суд Київської області, Макарівський районний суд 
Київської області, Бородянський районний суд Київської області; юрисдикцію 
новоутвореного суду поширити на територію Білогородської сільської, 
Бородянської селищної, Борщагівської сільської, Бучанської міської, 
Вишневської міської, Гостомельської селищної, Дмитрівської сільської, 
Ірпінської міської, Коцюбинської селищної, Макарівської селищної, 
Немішаївської селищної, Пісківської селищної територіальних громад. 

З огляду на географічне положення Бучанського району, щільність 
населення і кількість населених пунктів, які до нього входять, для зручності 
жителів району і покращання доступу до правосуддя, Бучанський окружний суд 
може розміщуватись у кількох будівлях. Зокрема у м. Бородянка у разі 
відновлення будівлі суду, що була зруйнована в результаті бойових дій.  В 
даному випадку доречно буде здійснювати розгляд справ громад західної 
частини району, більш віддалених від адміністративного центру району м. Буча 
і ближчих до м. Бородянка,  в приміщенні суду в м. Бородянка. 

На підставі пунктів 6 та 7 частини першої статті 13 Закону України 
«Про  комітети Верховної Ради України», Комітет з питань правової політики 
вирішив висловитись про доцільність відновлення будівлі суду в м. Бородянка 
Бучанського району Київської області.

Голова Комітету                                                                                Д.В. МАСЛОВ


